
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف نموذج تدريبي ثاني من منطقة الأحمدي

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثاني عشر الأدبي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر الأدبي

روابط مواد الصف الثاني عشر الأدبي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر الأدبي والمادة رياضيات في الفصل الأول
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       المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                                   التربية      وزارة 

   ربعالزمن :  ساعتان و             الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعلٌمٌة                                                     

   9 : الصفحاتعدد            التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                                                                      

(2) نموذج تجرٌبً   

عشر أدبً ثانًال للصفالأولى الفترة الدراسٌة  لامتحان  

2025/ 2024للعام الدراسً                                       

 

 القسم الأول – أسئلة المقال
 تراعً جمٌع الحلول الأخرى فً جمٌع الأسئلة المقالٌة 

 السؤال الأول:  ) 7 درجات (

 )درجتٌن(                        من مجتمع طبٌعً   22عٌنة عشوائٌة بسٌطة حجمها ن = أ( أخذت 

% باستخدام جدول التوزٌع ت .  95المناظرة لمستوى الثقة           أوجد القٌمة الحرجة     

                                                                                         الحل :
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 تابع السؤال الأول:

 درجات ( 5)                                   سنوات . 7الجدول التالً ٌبٌن قٌم ظاهرة معٌنة خلال  ب(   

 السنت 2111 2111 4000 4002 4004 4002 4002

 قيم الظاهرة 2 5 1 20 22 21 21

 أ( أوجد معادلة الاتجاه العام لقٌم الظاهرة  .
. 2007تنبأ بالقٌمة المتوقعة للظاهرة سنة ب(       

 الحل :
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 السؤال الثانً:   ) 7 درجات (

 درجات ( 4)                                            9779، ع =  2772، س =  00إذا كانت ن =  ( أ

 0705=   عند مستوي معنوٌة   27=    اختبر الفرض بأن     

 الحل :
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 تابع السؤال الثانً:

 درجات ( 2)                  أوجد معامل الارتباط  ر وحدد نوعه وقوته للمتغٌرٌن س ، ص حٌث :  ب( 

                     

 

 الحل :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5 2 2 4 2 س

 0 2 4 2 2 ص
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 السؤال الثالث:   ) 7 درجات (  

، باستخدام مستوي  96وتباٌنها  60، فإذا كان المتوسط الحسابً للعٌنة  26عٌنة عشوائٌة حجمها  أ(  
 درجات ( 2)                                                                                % 95ثقة 

 أوجد هامش الخطأ .  (9

 . µللمجتمع الإحصائً أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابً  (2

 الحل :
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 تابع السؤال الثالث

                                                                                       درجات ( 4)                                        ب( باستخدام البٌانات التالٌة لقٌم س ، ص . 

  

 أوجد:

 معادلة خط الانحدار . ( أ

  90قٌمة ص عندما س =   ( ب

 5مقدار الخطأ عندما س =  ( ت

: الحل  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 7 5 2 2 س

 22 20 1 5 4 ص
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعيت

  

( عبارات ظلل فً ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحٌحة2( إلى )9أولا: فً البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

 

( أو الانحرافµالمعلمه هي ثابت يصف المجتمع أو يصف توزيع المجتمع كالمتوسط الحسابي ) ( 1      

.   𝜎  المعياري   

 

 

بالمتغيرات الفجائية .لا تتأثر السلسلة الزمنية ( 2  

 

 

الانحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين . (3  

 

( لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فقط صحٌحة ظلل فً ورقة 7( إلى )4نٌا : فً البنود من )ثا      

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة

 

  224922المعياري قمن جدول التوزيع الطبيعي   (4

    2423                        224                          2242                          24223 

 

   

  

 د ج ب أ

 ب

 أ

 ا
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 عند مستوي معنوية=   µ عند اختبار الفرض بأن 5، ع =  72، س =  16كانت ن = ( إذا 5

 𝛼  =2225 

              126-ت=                      126ت =                    126-ق =                      126ق =    

 

قيمة معامل الارتباط لا يمكن ان تساوي :  (6  

 

  125                          225-                             1صفر                             

 

                                                                   

فإن مقدار الخطأ عند   س 124+  1=  ص اذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، ص هي (7

يساوي : 9علماً بأن القيمة الجدولية هي ص =  5س =   

 

 -1                             1                            17                              8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة "

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

 د ج ب أ

^ 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 السؤال بتالإجا

 

  2 

  

4 

  2 

    2 

    5 

    1 

    7 

7 

 أ ب

 أ ب

 أ ب

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د
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